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BOP.0033.15.2026 

 

Protokół z XIII posiedzenia Suwalskiej Rady Seniorów w dniu 13 kwietnia 2026 r. 

w Centrum Trójki, przy ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach 

 

XIII posiedzenie Suwalskiej Rady Seniorów (SRS) V kadencji odbyło się 13 kwietnia  

2026 r. w Centrum Trójki, przy ul. T. Kościuszki 71 w Suwałkach. Rozpoczęło się o godz. 

12.00, zakończyło o 13.30. W posiedzeniu wzięło udział 8 członków SRS piątej kadencji oraz 

Agnieszka Szyszko, kierownik Biura Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi. Lista 

obecności w załączeniu. 

Posiedzenie otworzył Andrzej Soroka, Przewodniczący Suwalskiej Rady Seniorów. 

Przywitał zebranych i przedstawił porządek posiedzenia, jak poniżej: 

1. Przyjęcie porządku obrad XIII posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z XII posiedzenia SRS. 

3. Relacja z XXX Forum Podlaskich Rad Seniorów onlajn. 

4. Przygotowania do Suwalskiej Olimpiady Seniorów.  

5. Program spotkania z delegacją seniorów z Voru 9 lipca. 

6. Propozycje działań do naboru w konkursie UMWP „Współpraca z Podlaskimi Radami 

Seniorów”. 

7. Inne sprawy.  

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 1. Przewodniczący spytał, czy obecni chcą wnieść jakieś uwagi i nowe sprawy do 

porządku posiedzenia. Członkowie Rady nie wnieśli żadnych uwag ani nowych spraw. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku posiedzenia. Za 

przyjęciem głosowało 8 osób. 

 

Ad 2. Przewodniczący spytał, czy członkowie SRS zapoznali się z protokołem XII 

posiedzenia, który został im wysłany mailem i czy ewentualnie chcieliby wnieść jakieś uwagi. 

Nikt z członków SRS nie miał uwag. Wobec tego Przewodniczący zarządził głosowanie 

w sprawie przyjęcia protokołu. Za przyjęciem protokołu głosowało 8 osób. 

 

Ad 3. Cecylia Jurkowska, Elżbieta Olejnik, Teresa Małysko, Danuta Kożuchowska, 

Agnieszka Szyszko zdały krótką relację z XXX Forum Podlaskich Rad Seniorów onlajn, 
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które odbyło się 26 marca. Poinformowały, że przekazano informację o dotacji dla 

Stowarzyszenia „Szukamy Polski”, która będzie przeznaczona na rozwój współpracy z radami 

seniorów w woj. podlaskim, szczególnie nowo powstającymi. 

 

Ad 4. Andrzej Soroka poinformował o przygotowaniach do Suwalskiej Olimpiady 

Seniorów. Przedstawił szczegóły turnieju lekkoatletycznego. Kazimierz Jakimowicz 

poinformował natomiast o mających odbyć się nazajutrz zawodach strzeleckich w II LO. 

Wcześniejsze ustalenia pozostały bez zmian. 

 

Ad 5. Potwierdzono chęć spotkania z delegacją seniorów z Voru 9 lipca. Spotkanie odbędzie 

się prawdopodobnie na terenie ogrodów działkowych.  

 

Ad 6. Do przyszłego naboru w konkursie UMWP „Współpraca z Podlaskimi Radami 

Seniorów” zaproponowano ogólnodostępne zajęcia sportowo-rekreacyjne dla seniorów. Po 

ogłoszeniu naboru będzie złożony wniosek.  

 

Ad 7. W innych sprawach Agnieszka Szyszko poinformowała o naborze do programu 

dotacyjnego MRPiPS ASY 2026. Ustalono wspólnie, że wniosek o dotacje zostanie złożony  

z przeznaczeniem na organizację Suwalskiego Dnia Seniora. 

Agnieszka Szyszko zaprosiła członków SRS na Suwalską Majówkę Społecznego oraz 

organizowane po raz pierwszy przez Miasto Suwałki we współpracy z suwalskimi 

organizacjami Święto ulicy Kościuszki. 

 

Ad 8. Kolejne posiedzenie zaplanowano na dzień 11 maja 2026 r. o godzinie 12.00 w klubie 

seniora Ciesielska 15 na zaproszenie klubu.  

 

Ad 9. Przewodniczący zakończył posiedzenie. Na tym protokół zakończono. 

 

Protokół sporządziła Elżbieta Olejnik. 

 

Suwałki, 14 kwietnia 2026 r. 

 

Załączniki do protokołu: 

1) Lista obecności. 


